



Napirend:

5.

ELŐTERJESZTÉS

Szigetvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének
2015. november 26-i rendes ülésére

Tárgy: Előterjesztés a Szigetvári Család - és Gyermekjóléti Központ megalakításáról

Mellékletek: 1. Feladat-ellátási szerződés tervezete
2. Alapító Okirat tervezete

Előterjesztő:	Dr. Vass Péter polgármester	
Az előterjesztést készítette:	Dr. Weszner Veronika osztályvezető	
Előadó:	Dr. Vass Péter polgármester	
Tárgyalja:	Gazdasági, Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság	2015. november 24. 14.00
	Jogi és Ügyrendi Bizottság	2015. november 25. 14.00
	Oktatási és Nevelési Bizottság	2015. november 25. 13.00
	Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi bizottság	2015. november 24. 16.00
	Települési nemzetiségi önkormányzatok	
	Településrészi önkormányzatok	
Véleményezésre megkapta:	Dr. Vass Péter polgármester	
	Csökliné dr. Valler Mária jegyző	
	Varga Zoltán alpolgármester	40
	Fazekas Róbert önkormányzati tanácsadó	
	Titkársági Osztály	csökli-rd.
Határozat elfogadása:	Minősített többség	
Törvényességi véleményezésre bemutatva:	Dr. Brigovác Szabina jogi előadó	
Törvényességi észrevétel:	Csökliné dr. Valler Mária jegyző csökli-rd.	Nincs/az alábbi:
Előzmény/korábbi döntés:	-	
Terjedelem:	6 oldal	

ELŐTERJESZTÉS

Szigetvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2015. november 26-i rendes ülésére

Tárgy: Előterjesztés a Szigetvári Család - és Gyermekjóléti Központ megalakításáról
Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester

Tisztelt Képviselő-testület!

2015. október 29-i ülésén tárgyalta a T. Képviselő-testület a családsegítés és a gyermekjóléti szolgáltatás integrálásáról, valamint a család- és gyermekjóléti szolgálatok és központok kialakításáról szóló napirendi pontot. A napirendi pont keretében megismerte a T. Képviselő-testület a 2016. január 01. napjától hatályos jogszabályi változásokat, továbbá a kötelezően létrehozandó család - és gyermekjóléti központ létrehozásának, működtetésének lehetőségeit.

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. XXXI. törvény (a továbbiakban: Gyvt.) alapján család- és gyermekjóléti központnak az a járasszékhely településen működő gyermekjóléti szolgálat minősül, amely önálló intézményként, vagy szervezeti és szakmai szempontból önálló intézményegységként működik úgy, hogy a települési önkormányzat egyházi fenntartóval és nem állami fenntartóval ellátási szerződést nem köthet.

2016. január 01. napjától azon feladat-ellátási megoldás, hogy a család - és gyermekjóléti központ feladatait a Szigetvár - Dél - Zselic Többcélú Kistérségi Társulással kötött feladat-ellátási szerződés keretében a SZOCEG Nonprofit Kft.-vel oldjuk meg, nem lesz kivitelezhető, ezt tükrözi az Emberi Erőforrások Minisztériuma, valamint a Baranya Megyei Kormányhivatal tájékoztatása.

Megjelent egy új törvénymódosítási javaslat, mely értelmében a Gyvt. 40. § (1a) bekezdése alapján a települési önkormányzat a gyermekjóléti szolgálatot önálló intézményként vagy más intézmény szervezeti és szakmai tekintetben önálló intézményegységeként működteti. Ezen rendelkezés értelmében a kormányzati funkcióként való feladat-ellátás kikerül az adott lehetőségek közül.

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (9) bekezdése írja elő, hogy „... A települési önkormányzat 2015. november 30-ig dönt a családsegítés, illetve a gyermekjóléti szolgáltatási feladatok ellátásának a 2016. január 1-jétől hatályos rendelkezéseknek megfelelő biztosítása módjáról. A fenntartó a szolgáltatói nyilvántartásba bejegyzett adatoknak a (8) bekezdésben foglaltak biztosításához szükséges módosítását 2015. november 30-ig kérelmezi. Ha a fenntartó a kérelmet határidőben benyújtja, az eljárás befejezéséig úgy kell tekinteni, mintha a kérelmezett adatmódosítás jogerősen be lenne jegyezve a szolgáltatói nyilvántartásba.”

Önkormányzatunknak kötelezően létre kell hoznia a család - és gyermekjóléti Központot, továbbá a központ vonatkozó jogszabályokban meghatározott feladatain kívül a szolgálatot is biztosítani kell, mint alapellátást.

Térségünk négy közös önkormányzati hivatalának jegyzőjével, valamint a SZOCEG Nonprofit Kft. Szigetvár-Dr. Raksányi Árpád Integrált Szociális Intézmény vezetőjével, valamint a téma szakmai vezetőjével értekezlet keretén belül beszéltük át a jogszabályi változások során előttünk álló feladatokat, lehetőségeket. Továbbá Jegyző Asszony és a Közigazgatási Osztály vezetője részt vett a Baranya Megyei Kormányhivatalban tartott szakmai egyeztetésen, ahol a Szociális és Gyámhivatal, valamint a MÁK illetékes vezetői, munkatársai foglalták össze a jelenleg rendelkezésre álló jogszabályi ismereteket.

Esetünkben a Szigetvári Család - és Gyermekjóléti Központ minimum szakmai létszáma:

1 fő intézményvezető

3 fő esetmenedzser

2 fő családgondozó

1 fő tanácsadó

1 fő asszisztens

Az állandó szakmai létszámon felül biztosítani kellene pszichológust és fejlesztőpedagógust.

A 8 fő becsült bérköltsége, beleértve a cafeteria juttatást is: 24.127.156,-Ft. A dologi kiadások becsült költsége: 8.250.000,-Ft, azaz összesen tervezhető minimum kiadás: 32.377.156,-Ft.

A tényleges kiadások ellentételezésére 8.000 eFt összegű állami támogatással számolva, Önkormányzatunknak a törvénymódosítások következtében keletkezett többletfeladatok ellátására 24.377.156,-Ft összeget kellene kigazdálkodnia.

Az egyeztetések alapján elmondható, hogy 4 térségi közös önkormányzati hivatalokhoz tartozó települési önkormányzatok az általunk létrehozandó Központ intézményegységével kötött feladat-ellátási szerződés keretében biztosítanák a családsegítést és a gyermekjóléti szolgáltatást. Az így megvalósuló feladat-ellátás hozzávetőlegesen 7.100eFt összegű pluszkiadást jelent a Központ részére, de ebben az esetben a települési önkormányzatok által igényelhető állami támogatás a Központhoz kerülne átadásra.

A feladat-ellátási szerződés tervezete jelen előterjesztés 1. mellékletét képezi.

A Központ létrehozása érdekében a Magyar Államkincstár felé kezdeményeznünk kell a 2. melléklet szerinti Alapító Okirat tervezetnek megfelelően a törzskönyvi nyilvántartásba vételt. Továbbá ezzel egyidejűleg a Szociális és Gyámhivataltól a működési engedélyt is meg kell kérnünk.

Jelen napirendi pont keretében az intézményvezető ideiglenes megbízásáról is dönteni kell, tekintettel, hogy enélkül a törzskönyvi bejegyzés nem tud megvalósulni. Kérem a T. Képviselő-testületet, hogy a Szigetvári Család - és Gyermekjóléti Központ ideiglenes intézményvezetőjéül a jelenlegi szakmai vezetőt, Batáné Györffy Anikót bízuk meg!

Kérem a T. Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni, és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen!

Határozati javaslat:

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az „Előterjesztés a Szigetvári Család - és Gyermekjóléti Központ megalakításáról” tárgyú napirendi pontot, és az alábbi határozatot hozta:

1. Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elhatározza, hogy létrehozza a Szigetvári Család - és Gyermekjóléti Központot, ezzel egyidejűleg a Központ Alapító Okiratát a határozat melléklete szerinti formában és tartalommal elfogadja.
2. A Képviselő-testület 2016. január 01. napjával kezdődően a Szigetvári Család - és Gyermekjóléti Központ intézményvezetői feladatainak ellátásával ideiglenesen az intézményvezetői pályázati eljárás lezárultáig Batáné Györffy Anikót bizza meg.
3. A Képviselő-testület megismerte a család- és gyermekjóléti szolgálat ellátására kötendő feladat-ellátási szerződés tervezetét, és azt az előterjesztéshez csatolt tervezettel egyezően jóváhagyja.
4. A Képviselő-testület felhatalmazza dr. Vass Péter polgármestert, hogy a feladat-ellátási szerződést kösse meg az alábbi települési önkormányzatokkal: Bánfa, Dencsháza, Hobol, Katádfa, Szentegát; Almáskeresztúr, Csertő, Magyarlukafa, Mozsgó, Somogyhárságy, Szulimán, Vásárosbéc; Basal, Botykapeterd, Nagypeterd, Nagyváty, Nyugotszenterzsébet, Patapoklosi, Rózsaafa, Somogyapáti, Somogyhatvan, Somogyviszló; Almamellék, Boldogasszonyfa, Csebény, Horváthertelend, Ibafa, Szentlászló.
5. A Képviselő-testület felkéri Dr. Vass Péter polgármestert, hogy Alapító Okiratot a Magyar Államkincstár Törzskönyvi nyilvántartási osztálya részére küldje meg.
6. Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elhatározza, hogy a családsegítés, illetve a gyermekjóléti szolgáltatási feladatok ellátását 2016. január 1-jétől a Szigetvári Család - és Gyermekjóléti Központ működtetésével kívánja biztosítani.
7. A Képviselő-testület felhatalmazza Dr. Vass Péter polgármestert a Szigetvári Család - és gyermekjóléti Központ létrehozásával, illetve az ellátandó kötelező feladatok ellátásával kapcsolatos további intézkedések megtételére.

8. A Képviselő-testület a létrehozandó Szigetvári Család - és Gyermejköltségi Központ működtetési költségeit az önkormányzat költségvetésében biztosítja.

Felelős: Dr. Vass Péter polgármester



Csőkliné dr. Valler Mária jegyző

Közreműködő: dr. Weszner Veronika osztályvezető

Határidő: 2015. november 26.; 2015. november 30.

Szigetvár, 2015. november 24.




Dr. Vass Péter
polgármester 

FELADAT-ELLÁTÁSI SZERZŐDÉS

amely létrejött egyrészről**Önkormányzat** (.....) képviselőjében eljáró polgármester (a továbbiakban: megbízó önkormányzat),

másrészről **Szigetvár Város Önkormányzata** (7900 Szigetvár, Zrínyi tér 1., adószám: 15724193-2-02) képviselőjében eljáró Dr. Vass Péter polgármester (a továbbiakban: feladatellátó önkormányzat) között a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 97.§-a szerinti felhatalmazás alapján, alulírott napon és helyen az alábbi feltételekkel:

Előzmények

1. A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (a továbbiakban: Szt.) 136.§ (8) – (9) bekezdése és a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (a továbbiakban: Gyvt.) 174.§ (4) – (5) bekezdése rögzíti a szociális alapszolgáltatások közé tartozó **családsegítés** és a személyes gondoskodás keretébe tartozó gyermekjóléti alapellátások közé tartozó **gyermekjóléti szolgáltatás** működtetésének 2016. január 01. napjától hatályos szervezeti kereteit. A szerződő felek a jelenleg ismert jogszabályi környezetben, a munkaszervezési és költséghatékonysági szempontok mérlegelésével dolgozták ki a jelen megállapodás feltételeit.
2. A Szocceg Nonprofit Kft. és a Szigetvár - Dél - Zselic Többcélú Kistérségi Társulás között 2008. október 29. napján kötött ellátási szerződés felülvizsgálandó, továbbá az érintett települési önkormányzatok és a Szigetvár - Dél - Zselic Többcélú Kistérségi Társulás között 2013. október 1. napján családsegítés és gyermekjóléti szolgáltatás feladatra kötött ellátási szerződés pedig megszüntetendő 2015. december 31. napjával.
3. A feladatellátó önkormányzat a jelen megállapodás tárgyát képező szolgáltatásokat 2016. január 1. napjával kezdődően a Szigetvári Család- és Gyermekjóléti Központ (székhely: 7900 Szigetvár, Zrínyi tér 1.) fenntartásával biztosítja. A feladatellátó önkormányzat vállalja, hogy az új intézmény működési engedélyét a Baranya Megyei Kormányhivatal Gyámügyi és Igazságügyi Főosztály Szociális és Gyámügyi Osztályától határidőre megszerzi.

A szerződés tárgya

4. A szerződő felek megállapodnak abban, hogy a feladatellátó önkormányzat 2016. január 1. napjától az Szt. 64. §-ában és a Gyvt. 39.§- 40.§-ában foglaltak alapján a családsegítést és a gyermekjóléti szolgáltatást biztosítja a jelen szerződés aláírása

időpontjában családgondozói státuszban dolgozók közalkalmazotti továbbfoglalkoztatásával megbízó önkormányzat részére.

5. Az 1. pontban vállalt feladatokat a feladatellátó önkormányzat a Hivatalhoz tartozó önkormányzatok közigazgatási területére kiterjedően látja el.
6. A feladatellátó önkormányzat polgármestere kijelenti, hogy a jelen megállapodással átvállalt ellátásokkal összefüggő, a gazdálkodásra, számvitelre vonatkozó jogszabályokat, az egyéb szakmai követelményeket betartja és betartatja, valamint az előírt nyilvántartási és adatszolgáltatási kötelezettségének is eleget tesz. A feladat ellátásáról a tárgyév november 10. napjáig írásban tájékoztatást ad a megbízó önkormányzat részére.
7. A szerződő felek kijelentik, hogy az ellátások igénybevétele, illetve az ellátások nyújtása során felmerülő panaszok tekintetében a feladatellátó önkormányzat által 2016. január 1. napjától létrehozandó új intézmény (Szigetvári Család- és Gyermekjóléti Központ) vezetője jogosult eljárni.
8. A megbízó önkormányzat az 1. pont szerinti feladatellátáshoz a Magyarország 2016. évi központi költségvetéséről szóló 2015. évi C. törvény 2. melléklet III. fejezet 3.a) pontja és a 2. melléklet kiegészítő szabályok 5.b) pontja szerinti támogatást igényli a Magyar Államkincstáron keresztül. A megbízó önkormányzat a támogatást minden hónap 5. napjáig átutalja a feladatellátó önkormányzat részére. A megbízó önkormányzat az előzőekben részletezett állami támogatáson felül további pénzügyi támogatást a feladatellátó önkormányzat részére nem nyújt.

A szerződés időtartama és megszűnése

9. A jelen megállapodást a szerződő felek 2016. január 1. napjától kezdődő hatállyal 2016. december 31. napjáig terjedő időtartamra kötik meg azzal, hogy a megállapodás meghosszabbításáról - a feladatellátó önkormányzat polgármestere által tárgyév november 10. napjáig megküldött írásbeli tájékoztató értékelése alapján - 2016. november 30. napjáig döntést hoznak. A 2016. november 30-i határidőtől abban az esetben lehet eltérni, ha a következő évi költségvetési törvény későbbi időpontban kerül elfogadásra.
10. A megállapodást a határozott lejártá előtt is közös megegyezéssel megszüntethetik a szerződő felek. A szerződő felek vállalják, hogy amennyiben a szerződés tárgyát képező feladatellátások költségei oly mértékben növekednek, hogy azok a meghatározott pénzügyi támogatásból nem fedezhetőek, akkor a szerződést újratárgyalják, a feladatellátó önkormányzat megkeresését követően, azonban legkésőbb 30 napon belül.

11. Súlyos szerződésszegésnek minősül, ha a megbízó önkormányzat a 8. pontban meghatározott támogatás igénylési, vagy átutalási kötelezettségét nem teljesíti. A szerződésszegés esetén a feladatellátó önkormányzat azonnali hatállyal jogosult jelen Feladat-ellátási szerződés felmondására.

Vegyes rendelkezések

12. A szerződő felek a továbbfoglalkoztatásra átveendő családgondozók munkavégzési helyéről és a részletes feladat-ellátási körülményeiről - az új intézmény szakmai programjának ismeretében, közösen egyeztetett időpontban, de legkésőbb 2016. január 13. napjáig - külön egyeztetnek és annak írásban rögzített eredményét a jelen megállapodáshoz csatolják.
13. Hivatal tagönkormányzatai a jelen megállapodás létrehozását támogatják azzal, hogy a támogatói döntésről szóló 2015. november 30. napjáig meghozott képviselő-testületi határozatokat megbízó önkormányzat azonnali hatállyal megküldi a feladatellátó önkormányzat részére.
14. A jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben az Szt., a Gyvt. és azok végrehajtási rendeletei, továbbá a Ptk. rendelkezései az irányadók. Az ellátási szerződést a felek elolvasás és együttes értelmezés – és képviselőtestületi felhatalmazás - után jóváhagyólag írják alá.

Kelt:, 2015. november

..... Önkormányzat
.....
polgármester

Szigetvár Város Önkormányzat
Dr. Vass Péter
polgármester

Jogi ellenjegyzés:

.....
jegyző

Csökliné dr. Valler Mária
jegyző

Pénzügyi ellenjegyzés:

.....
gazdálkodási előadó

Csordás Árpádné
osztályvezető

Okirat száma:

Alapító okirat

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. §-a alapján a Szigetvári Család- és Gyermekjóléti Központ alapító okiratát a következők szerint adom ki:

1. A költségvetési szerv megnevezése, székhelye, telephelye

1.1. A költségvetési szerv

1.1.1. megnevezése: Szigetvári Család- és Gyermekjóléti Központ

1.2. A költségvetési szerv

1.2.1. székhelye: 7900 Szigetvár, Zrínyi tér 1.

1.2.2. telephelye(i):

	telephely megnevezése	telephely címe
1	Család- és Gyermekjóléti Szolgálat	7900 Szigetvár, József A. u. 67.

2. A költségvetési szerv alapításával és megszűnésével összefüggő rendelkezések

2.1. A költségvetési szerv alapításának dátuma: 2016. január 1.

3. A költségvetési szerv irányítása, felügyelete

3.1. A költségvetési szerv irányító szervének

3.1.1. megnevezése: Szigetvár Város Önkormányzat Képviselő-testülete

3.1.2. székhelye: 7900 Szigetvár, Zrínyi tér 1.

3.2. A költségvetési szerv fenntartójának

3.2.1. megnevezése: Szigetvár Város Önkormányzat

3.2.2. székhelye: 7900 Szigetvár, Zrínyi tér 1.

4. A költségvetési szerv tevékenysége

4.1. A költségvetési szerv közfeladata:

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 64. §-ában, valamint a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 39-40. és 40/A. §-aiban meghatározottak szerinti családsegítés és gyermekjóléti szolgáltatás nyújtása, azzal, hogy gyermekjóléti központként az általános szolgáltatási feladatain túl speciális szolgáltatásokat is biztosít.

4.2. A költségvetési szerv főtevékenységének államháztartási szakágazati besorolása:

	szakágazat száma	szakágazat megnevezése
1	889900	Máshova nem sorolható egyéb szociális ellátás bentlakás nélkül

4.3. A költségvetési szerv alaptevékenysége:

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 64. § (1) bekezdése alapján:

- a szociális vagy mentálhigiénés problémák, illetve egyéb krízishelyzet miatt segítségre szoruló személyek, családok számára az ilyen helyzethez vezető okok megelőzése, a krízishelyzet megszüntetése, valamint az életvezetési képesség megőrzése céljából nyújtott szolgáltatás.

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 39-40. és 40/A. §-a alapján:

- a gyermek érdekeit védő speciális személyes szociális szolgáltatás, amely a szociális munka módszereinek és eszközeinek felhasználásával szolgálja a gyermek testi és lelki egészségének, családban történő nevelkedésének elősegítését, a gyermek veszélyeztetettségének megelőzését, a kialakult veszélyeztetettség megszüntetését, illetve a családjából kiemelt gyermek visszahelyezését.
- gyermekjóléti központként az általános szolgáltatási feladatain túl a gyermek családban nevelkedésének elősegítése, a gyermek veszélyeztetettségének megelőzése érdekében a gyermek igényeinek és szükségleteinek megfelelő önálló egyéni és csoportos speciális szolgáltatásokat, programokat nyújt: utcai és lakótelepi szociális munkát; kapcsolattartási ügyeletet; kórházi szociális munkát; készenléti szolgálatot.

A Szigetvári Család- és Gyermekjóléti Központ feladatait két önálló szakmai egységen látja el, ezek az egységek a Család- és Gyermekjóléti Szolgálat, valamint a Család- és Gyermekjóléti Központ.

4.4. A költségvetési szerv alaptevékenységének kormányzati funkció szerinti megjelölése:

	kormányzati funkciószám	kormányzati funkció megnevezése
1	104042	Gyermekjóléti szolgáltatások
2	107054	Családsegítés

4.5. A költségvetési szerv illetékessége, működési területe:

A család- és gyermekjóléti szolgálat a Szigetvári Járás közigazgatási területén található alábbi közös önkormányzati hivatalokra terjed ki:

- Dencsházai Közös Önkormányzati Hivatal (Bánfa, Dencsháza, Hobol, Katádfa, Szentegát)
- Mozsgói Közös Önkormányzati Hivatal (Almáskeresztúr, Csertő, Magyarlukafa, Mozsgó, Somogyhárság, Szulimán, Vásárosbéc)

- Nagypeterdi Közös Önkormányzati Hivatal (Basal, Botykapeterd, Nagypeterd, Nagyváty, Nyugotszenterzsébet, Patapoklosi, Rózsafa, Somogyapáti, Somogyhatvan, Somogyviszló)
- Szentlászlói Közös Önkormányzati Hivatal (Almamellék, Boldogasszonyfa, Csebény, Horváthertelend, Ibafa, Szentlászló)
- Szigetvári Polgármesteri Hivatal (Szigetvár)

A család- és gyermekjóléti központ illetékessége, működési területe a Szigetvári Járás közigazgatási területére terjed ki.

5. A költségvetési szerv szervezete és működése

5.1. A költségvetési szerv vezetőjének megbízási rendje: Az intézmény vezetőjét Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete bízza meg a feladatok ellátásával, vezetői megbízása határozott időre szól. Az intézményvezető felett az egyéb munkáltatói jogokat a polgármester gyakorolja. Az intézményvezető megbízása pályázat útján történik. Az intézményvezető magasabb vezető beosztású közalkalmazott. A vezető megbízási rendjére irányadó jogszabályok a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény, továbbá a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvénynek a szociális, valamint a gyermekjóléti és gyermekvédelmi ágazatban történő végrehajtásáról szóló 257/2000. (XII. 26.) Korm. rendelet.

5.2. A költségvetési szervnél alkalmazásban álló személyek jogviszonya:

	foglalkoztatási jogviszony	jogviszonyt szabályozó jogszabály
1	közalkalmazotti	A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény, továbbá a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvénynek a szociális, valamint a gyermekjóléti és gyermekvédelmi ágazatban történő végrehajtásáról szóló 257/2000. (XII. 26.) Korm. rendelet
2	munkaviszony	A munka törvénykönyvről szóló 2012. évi I. törvény
3	megbízási	A Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény
4	közfoglalkoztatási	A közfoglalkoztatásról és a közfoglalkoztatáshoz kapcsolódó, valamint egyéb törvények módosításáról szóló 2011. évi CVI. törvény

6. Záró rendelkezés

Jelen alapító okiratot 2016. január 1. napjától kell alkalmazni.

Kelt: Szigetvár, 2015. november

P.H.

Dr. Vass Péter polgármester